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Tisková zpráva 

Jedinečná designová rozmanitost pro individuální životní 
prostor  

Systémová řešení heroal přinášejí téměř neomezenou svobodu při tvorbě řešení 

Verl, duben 2023. Moderní budovy dnes musí splnit nejen rozsáhlé požadavky na 
udržitelnost, bezpečnost a komfort, ale současně také dostát vysokým 
architektonickým a designovým nárokům. Rozsáhlé systémové portfolio společnosti 
heroal nabízí investorům, architektům a zpracovatelům v tomto ohledu téměř 
neomezené možnosti. Vedle konstrukční svobody při tvorbě řešení, která s sebou 
nese spojující myšlenku systémů napříč portfolii, nabízí společnost heroal v oblasti 
textilních stínicích systémů se svou vedoucí technologií povrchové úpravy na trhu 
impozantní rozmanitost barev a povrchů i nejrůznější doplňující designové 
možnosti. Vysoce kvalitní sortiment pro maximální svobodu při tvorbě řešení 
doplňují služby heroal v oblasti ohýbání profilů, zpracování a povrchové úpravy 
hliníkových tabulí i realizace speciálních řešení pro konkrétní projekt. 
 
Motto firmy heroal na stavebním veletrhu BAU 2023 „simply better spaces for life“ přesně 

vystihuje vizi společnosti. Jako výrobce hliníkových systémů nabízí heroal rozmanitá témata 

budoucnosti moderních systémových řešení pro opláštění budov, která přímo souvisejí 

s ústředním stavebním záměrem. Firma si se svým inovativním a rozsáhlým systémovým 

portfoliem a různými doplňkovými službami stanovila za cíl posouvat budovy budoucnosti 

udržitelnějším, bezpečnějším a komfortnějším směrem a současně splnit nejvyšší nároky 

na design a architektonickou svobodu. Proto je prezentace firmy heroal na veletrhu BAU 

rozličným způsobem zaměřena mimo jiné na téma designu.    

 

Lídr v oblasti technologie povrchové úpravy a kvality povrchu 
S vedoucí technologií povrchové úpravy heroal na trhu lze realizovat kvalitní povrchy 

v maximální rozmanitosti barev a povrchů. Ve vlastním zařízení pro práškové lakování hwr 

firma povrstvuje povrchy v komplexním spektru odstínů vysoce odolných vůči 

povětrnostním vlivům. Standardně je k dispozici přes 500 barev RAL, DB a VEKA; na 

vyžádání jsou možné i další barevné odstíny. Různé barvy RAL pak umožňují různé stupně 

lesku a struktur, a vytváří tak další rozměr designu. Povrchovou úpravou eloxováním lze 
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vytvořit kovový reflexní povrch. Pro lepší reprodukovatelnost a odolnost proti vlivům počasí 

mohou být eloxované barvy realizovány také s práškovým lakováním hwr.  

 

Služba povrchové úpravy heroal je synonymem pro dlouhodobě excelentní stabilitu 

barevných tónů, zachování lesku a odolnost proti povětrnostním vlivům při současně 

krátkých dodacích lhůtách a dodržování termínů. Vlastní technologie povrchové úpravy 

zaručuje perfektní stálost barev napříč systémy. Na veletrhu BAU to mohli návštěvníci vidět 

například na fasádě heroal C 50 v kombinaci s dveřmi heroal D 72, okenním systémem 

heroal W 77i a s částečně integrovanou protisluneční ochranou heroal VS Z GR 25. Díky 

plně automatické kontrole jakosti splňuje společnost heroal nejpřísnější národní 

a mezinárodní kvalitativní standardy a nastavuje měřítka na poli povrchové úpravy. 

 

heroal Surface Design: zdánlivě pravé dřevo, beton nebo rez  
Další architektonické a designové možnosti umožňuje technologie povrchové úpravy heroal 

Surface Design (SD). Vedle přirozeného dřevěného vzhledu lze realizovat okna, dveře 

a fasády také v moderním vzhledu betonu a rzi tak, jak to bylo na veletrhu BAU k vidění na 

dveřích D 72 PF EM v ušlechtilém vzhledu betonu. To přináší nejen další možnosti odlišení, 

ale také mimořádnou odolnost technologie heroal SD. heroal Surface Design (SD) tak na 

základě osvědčeného práškového lakování hwr překonává pozitivní vlastnosti laminace 

profilů. 

 
Exkluzivní designové možnosti s Les Couleurs® Le Corbusier 
Společnost heroal kromě toho poskytuje ojedinělou možnost barevně harmonického 

utváření budov se systémy heroal díky exkluzivnímu partnerství s Les Couleurs® Le 

Corbusier, které přináší ještě větší barevnou rozmanitost pro okna, dveře, fasády, rolety, 

protisluneční ochranu a rolovací vrata s vysokou designovou přidanou hodnotou: 

63 přírodních barevných odstínů z devíti skupin barev vytváří harmonický systém, ve 

kterém spolu všechny skupiny a individuální odstíny vzájemně ladí. Na základě přírodních 

základních barev se barevné tóny do okolí integrují obzvlášť harmonicky. 

 

Maximální svoboda při tvorbě řešení s textilními roletami heroal  
Také textilní protisluneční ochrana heroal, optimálně koncipovaná pro nejrůznější potřeby 

a účely použití, nabízí téměř neomezené designové možnosti. K dispozici je přes 250 tkanin 

v šesti různých druzích látky a s různou mírou propustnosti světla od transparentních po 
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neprůhledné. Všechny komponenty systémů protisluneční ochrany heroal jsou barevně 

přesně sladěny s povrchy fasádních, okenních a dveřních systémů heroal a vytvářejí 

v souvislosti s pestrým výběrem vhodných textilií celkový harmonický dojem. Na veletržním 

stánku to demonstrovala například kombinace okenního systému heroal W 77 s novým 

okenním kováním heroal WF i EM a protisluneční ochranou heroal VS Z.  

 

V závislosti na textilii je navíc možné redukovat ozáření sluncem a UV záření až do 100 %. 

Zatímco průhledné tkaniny propouštějí přirozené denní světlo do místnosti s vysokou 

ochranou proti oslnění, zatemňovací látky mohou v případě potřeby poskytnout 100% plné 

zastínění. Šest druhů tkaniny pokrývá přitom nejrůznější požadavky, co se týče designu 

a funkčnosti: od mimořádně vysoké odolnosti až po textilie s obzvlášť snadnou údržbou. 

Funkčně zaujmou textilní rolety heroal odpruženými plastovými vložkami pro optimální 

napnutí i při velkých rozměrech. Systémy vyrobené z recyklovaného hliníku a vysoce 

kvalitních textilií jsou odolné proti povětrnostním vlivům a vyznačují se vysokou stabilitou 

materiálu a maximální životností. 

 

Spojující myšlenka napříč systémy pro konstrukční svobodu při tvorbě řešení 
Maximum svobody při tvorbě řešení přináší také spojující myšlenka napříč systémy 

produktového portfolia heroal, která je založena jak na vysoké flexibilitě v konfiguraci 

jednotlivých konstrukčních prvků, tak na kombinovatelnosti všech systémů heroal. Systémy 

heroal se přitom vyznačují nejen filigránskými pohledovými šířkami profilů, ale také řadou 

promyšlených konstrukčních detailů, jako je odvodňovací systém heroal pro bezbariérové 

přechody, zapuštěné varianty systémů, rovnoměrný vzhled spár a homogenní pohledy 

např. dveřních systémů heroal nebo požárních dveří heroal FireXtech D 93 FP, které byly 

rovněž k vidění na veletrhu BAU. Pro ještě vyšší svobodu při tvorbě řešení nabízí 

společnost heroal architektům a zpracovatelům dále zvláštní řešení konkrétních projektů 

na základě systémové platformy.  

Jednou z vrcholných expozic na veletržním stánku byla prezentace mnohostranných 

designových možností světa systémů heroal pomocí kombinace posuvných dveří heroal 

S 77 SL jako rohového řešení s motorickým kováním heroal SF Drive a rohovým řešením 

heroal VS Z. Exponát v sobě spojuje velkorysé prosklené plochy a úzké pohledové šířky 

s vysokým podílem denního světla s možností stínění podle potřeby a s odděleným řízením 

obou textilií pro optimální protisluneční a protipohledovou ochranu. Výkonné zvedací 

a posuvné dveře heroal S 77 SL s bezbariérovým průchodem a odvodňovacím systémem 
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heroal DS navíc ukázaly hodnotné řešení pro bezbariérový průchod ven s perfektním 

utěsněním prahu. 

 

Individuální designové možnosti: ohyb a zpracování profilů a speciální profily 
Se službou ohybu heroal lze snadno a spolehlivě realizovat speciální prvky, jako jsou 

oblouková okna. Ať už v oblasti modernizace starších staveb, nebo jako ozvláštňující 

stylové prvky ve výstavbě budov, nestojí stavebníkům, architektům a zpracovatelům díky 

technologii ohybu heroal v cestě téměř žádné limity ani při individuálních požadavcích 

a geometriích. Moderní výrobní metody zaručují spolehlivost a kvalitu systémů heroal, která 

je u firmy heroal obvyklá, i u složitých požadavků zákazníka. Pro maximální svobodu při 

tvorbě řešení lze barvy a dekory, např. ve vzhledu dřeva, betonu nebo rzi, individuálně 

vybírat také pro atypická oblouková okna, dveře a fasády. 

heroal dále nabízí povrchové úpravy, ohraňování a zpracování hliníkových tabulí, aby 

architekti a zpracovatelé mohli realizovat individuální požadavky, např. v oblasti navrhování 

fasád nebo domovních dveří – vždy ve stejné barvě, jako mají ostatní použité systémy 

heroal a s použitím vedoucí technologie povrchové úpravy hwr na trhu.  

Systémové profily heroal jsou navíc nejen dostupné na skladu v různých standardních 

délkách, ale také v individuálních speciálních délkách a přířezech. Zejména při realizaci 

projektů s vysokým podílem speciálních barev to může výrazně snížit podíl odřezků 

a zefektivnit zpracovatelům práci. 

 

 

 

 
  



 

Tisková zpráva heroal Design | Duben 2023 | Strana 5 ze 7 

Obrazový materiál 
 

 
[heroal 06 Fassade Fenstertür heroal SD Rost_C 50, W 72_A4.jpg] 
Kvalitní architektura: Díky hliníkovým systémovým řešením, která spolu lze harmonicky 
kombinovat, v největší designové a barevné mnohotvárnosti lze uskutečnit jedinečné 
architektonické návrhy. © heroal  
 

 
[heroal Oberfläche Glanzgrade.jpg] 
Poutavé provedení povrchů s nejjemnějšími odstíny: barevné tóny RAL práškového 
lakování heroal hwr mohou být realizovány v různých stupních lesku – od tupě matného 
přes matný, lesklý a hedvábně lesklý až po metalické a skvrnité efekty. © heroal  
 

 
[heroal Profile.jpg] 
Neomezená různorodost uspořádání poskytuje rozsáhlé spektrum odstínů barev, které 
propůjčují extrudovaným hliníkovým profilům i profilům tvarovaných válcováním heroal 
individuální optiku. © heroal  
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[heroal SD Komposition.jpg] 
Inovativní technologií povrstvení heroal Surface Design (SD) lze realizovat vysoce kvalitní 
a obzvláště odolné optiky jako dřevo, rez a beton. © heroal  
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heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 
dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V 
hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává 
tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více než 800 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale 
udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a 
vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která 
se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro 
své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj 
a výroba systémů heroal probíhá v Německu. 
Další informace na www.heroal.cz.  
 
Tiskový kontakt: 
heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Lena Holtkamp-Stein 
Österwieher Str. 80 
33415 Verl (Německo) 
Telefon: +49 5246 507-5143 
E-mail: presse@heroal.de 

 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
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